Пояснительная записка
к проекту решения Удомельской городской Думы «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле»

Проект решения Удомельской городской «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле» разработан комитетом по управлению имущественном и земельным отношениям Администрации Удомельского городского округа.
Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Удомельского городского округа разработано в соответствии с положениями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
Предметом правового регулирования представленного проекта решения Удомельской городской Думы является осуществление деятельности по контролю за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства Тверской области, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Тверской области предусмотрена административная и иная ответственность.
[bookmark: _GoBack]Утверждение Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Удомельского городского округа относится к исключительной компетенции представительного органа муниципального образования – Удомельской городской Думы (ст. 35, ст. 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ).
С 01.07.2021 вступили в действие положения Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
В связи с эти, положения постановления Правительства Тверской области от 14.07.2015 № 321-пп «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Тверской области», являются утратившими силу. 
Проектом установлены механизмы осуществления муниципального земельного контроля на территории Удомельского городского округа в соответствии с положениями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
Принятие представленного проекта является целесообразным и эффективным способом приведения Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Удомельского городского округа в соответствии с требованиями действующего законодательства. 
Проект решения разработан в целях обеспечения исполнения муниципальных контрольных функций Администрации Удомельского городского округа.
Решение Удомельской городской Думы «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле» вступит в силу дня его официального опубликования.
Иные возможные варианты достижения цели регулирования проекта решения, а также выводы о целесообразности и эффективности выбранного способа регулирования отсутствуют, поскольку осуществление деятельности по контролю за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства Тверской области, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Тверской области предусмотрена административная и иная ответственность возможно только путем принятия  решения Удомельской городской Думы. 
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