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О необходимости углубленного

рассмотрения проекта
Уведомление 

Администрация Удомельского городского округа (далее – Администрация) в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Удомельского городского округа, разрабатываемых Администрацией Удомельского городского округа, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Удомельского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением Администрации Удомельского района от 23.07.2018 № 724-па (далее – Порядок), предварительно рассмотрела представленный отделом экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа (далее – разработчик) следующий пакет документов:

- Проект постановления Администрации Удомельского района «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Удомельского городского округа субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, предоставляющим услуги теплоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа»; 

- Сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта (далее – Сводный отчет).

Данный пакет документов направлен разработчиком в Администрацию впервые.

В результате предварительного рассмотрения законопроекта, Администрацией сделан вывод о том, что законопроект имеет высокую степень регулирующего воздействия и подлежит углубленному рассмотрению.
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