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ИНФОРМАЦИЯ О ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ 
АКТОВ ГРАЖДАНСКОГО СОСТОЯНИЯ  
ОТДЕЛА ЗАГС АДМИНИСТРАЦИИ УДОМЕЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
за ноябрь месяц 2017 года
За период с 01 ноября 2017 г. по 30 ноября 2017 г. 
отделом ЗАГС Администрации Удомельского городского округа 
составлено 104 акта гражданского состояния.

Из общего количества актов гражданского состояния составлено 27 записей актов о рождении. Из 27-ми новорожденных появилось на свет 17 мальчиков и 10 девочек. В браке родился 21 ребёнок, при регистрации рождения 4-х детей сведения об отце внесены на основании свидетельства об установлении отцовства, рождение 2-х детей зарегистрировано по заявлению матери, не состоящей в браке. Первенец появился в 9-ти семьях, вторыми в семьях появились 10 малышей, третий ребенок родился в 5-ти семьях, четвертыми малышами пополнились 2 семьи, в одной семье родился пятый ребёнок. 

Для своих сыновей в ноябре месяце родители предпочли имена - Илья, Глеб, Демид, Александр; для дочерей- Елизавета, Василиса, Дарья, Мария. 

В ноябре месяце в Удомельском городском округе образовали семейный союз 13 пар. Самый популярный возраст, вступающих в брак  мужчин и женщин, составил 25-34 года. Вступили в первый брак: мужчины – 8 человек, женщины – 5 человек; повторно заключили брак: мужчины – 5 человек, женщины – 8 человек. 


Расторжение брака в текущем периоде оформили 11 пар. Из общего количества расторгнутых браков 9 семейных пар расторгли свой брак по решению суда, 2 пары по совместному заявлению супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей.
Чаще всего в ноябре месяце расторгали брак мужчины в возрасте 40-49 лет и женщины в возрасте 25-39 лет. 

С 01.11.2017 по 30.11.2017 составлено 45 записей актов о смерти. Умерло мужчин – 20 человек, женщин – 25 человек. Средний возраст умерших мужчин составляет 65 лет, средний возраст умерших женщин – 74 года. В 41-ом случае смерть произошла от заболевания; 1 факт смерти от несчастного случая, не связанного с производством, 2 случая самоубийства, в 1 случае род смерти не установлен.

Составлено 4 записи акта об установлении отцовства.

Произведено 1 усыновление.


Переменить свои биографические данные пожелали 3 человека.
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