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	В отдел экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства 

Администрации Удомельского городского округа




Уведомление 

Отделом экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства 

Администрации Удомельского городского округа (далее –   Уполномоченный орган), в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов Удомельского городского округа, разрабатываемых Администрацией Удомельского городского округа, экспертизы муниципальных правовых актов Удомельского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным  распоряжением Администрации Удомельского района от 21.12.2015 №1510-р (далее – Порядок), в ходе предварительного рассмотрения проекта постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Удомельского городского округа субсидий муниципальным унитарным предприятиям, оказывающим услуги туалета общественного пользования на территории города  Удомля» (разработчик  - Отдел экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа) установлено следующее:

Уполномоченным органом рассмотрен представленный разработчиком следующий пакет документов:

- проект постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Удомельского городского округа субсидий муниципальным унитарным предприятиям, оказывающим услуги туалета общественного пользования на территории города  Удомля»  (далее – проект);

- Сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта (далее – Сводный отчет).

Данный пакет документов направлен разработчиком для определения степени регулирующего воздействия  в Уполномоченный орган  впервые.

Разработчиком в срок с 01.03.2017 по 06.03.2017  организованы публичные консультации по проекту посредством размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»,  предназначенный для размещения информации по оценке регулирующего воздействия нормативных правовых актов Тверской области (www.orv.tver.ru) пакета документов в соответствии с пунктом 8 Порядка.

Из информации, содержащейся в своде предложений, следует, что в ходе проведения публичных консультаций по проекту замечаний и предложений относительно проекта не поступало. 

Проект разработан в  соответствии с соответствии с нормами статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), предусматривающими, что субсидии  юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам предоставляются из местного бюджета в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами местной администрации или актами уполномоченных ею органов местного самоуправления. 

В соответствии с  ч. 3 ст. 78 БК  РФ муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление субсидий юридическим лицам за исключением субсидий государственным (муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров. работ, услуг должны соответствовать требованиям, установленным Правительством Российской Федерации и определять:

1) категории и (или) критерии отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, физических лиц - производителей товаров, работ, услуг, имеющих право на получение субсидий;

2) цели, условия и порядок предоставления субсидий;

3) порядок возврата субсидий в соответствующий бюджет в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении;

4) порядок возврата в текущем финансовом году получателем субсидий остатков субсидий, не использованных в отчетном финансовом году, в случаях, предусмотренных соглашениями (договорами) о предоставлении субсидий;

5) положения об обязательной проверке главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставляющим субсидию, и органом государственного (муниципального) финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.

Исходя из вышеизложенного, считаем обоснованным принятие разработчиком решения о подготовке проекта.

По результатам рассмотрения проекта и сводного отчета установлено, что при подготовке проекта разработчиком соблюден порядок проведения оценки регулирующего воздействия, предусмотренный пунктами 6 – 18 Порядка.

С  учетом информации, представленной разработчиком в сводном отчете, Уполномоченным органом сделан вывод об отсутствии в проекте положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и районного бюджета Удомельского района.

Вывод: положения проекта в незначительной степени повлияют на деятельность субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проект имеет низкую степень регулирующего воздействия, подготовка заключения об ОРВ в отношении проекта не требуется.
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