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О необходимости рассмотрения 
проекта по средней степени 
регулирующего воздействия
Уведомление 

Отдел экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа (далее –  уполномоченный орган) в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов Удомельского района, разрабатываемых Администрацией Удомельского района, экспертизы муниципальных правовых актов Удомельского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным  распоряжением Администрации Удомельского района от 21.12.2015 №1510-р (далее – Порядок),  предварительно рассмотрел проект постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий и оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков на территории муниципального образования Удомельский городской округ», (разработчик - комитет по управлению имуществом и земельным отношениям Администрации Удомельского городского округа).

Уполномоченным органом рассмотрен представленный разработчиком следующий пакет документов:
- проект постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий и оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков на территории муниципального образования Удомельский городской округ»;
- сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта (далее – Сводный отчет).
Данный пакет документов направлен разработчиком в Администрацию  впервые.
Разработчиком в срок с 26.05.2017 по 02.06.2017  организованы публичные консультации по проекту посредством размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»,  предназначенный для размещения информации по оценке регулирующего воздействия нормативных правовых актов Тверской области (www.orv.tver.ru) пакета документов в соответствии с пунктом 8 Порядка.

Из информации, содержащейся в своде предложений, следует, что в ходе проведения публичных консультаций по проекту замечаний и предложений относительно проекта не поступало. 

В результате предварительного рассмотрения законопроекта, отделом экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа сделан вывод о том, что законопроект имеет  среднюю степень регулирующего воздействия и подлежит рассмотрению в упрощенном порядке, предлагаемое в проекте муниципального правового акта правовое регулирование окажет незначительное воздействие  на потенциальных адресатов.
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