Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Удомельского городского округа «О плане мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования Удомельский городской округ до 2027 года (включительно)»

Проект постановления Администрации Удомельского городского округа «О плане мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования Удомельский городской округ до 2027 года (включительно)» разработан отделом экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа в целях исполнения нормы Федерального закона от 28.06.2014
№ 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации.
План мероприятий направлен на достижение стабильного роста качества и уровня жизни населения городского округа в процессе устойчивого развития, основанного на проведении активной целевой муниципальной политики.
Каждое направление Плана мероприятий содержит стратегические приоритеты, комплекс мероприятий, направленных на достижение показателей, и базируется на действующих и планируемых муниципальных программах, оценке тенденций и прогноза социально-экономического развития Удомельского городского округа.
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